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The students' feedback was collectedon a que$tionna e format about relevance ofcurriculum. Coverage

ofcourse, Value addition, Skill development, Delivery ofcantent Availabllity ofresoutces, Availability

of program and overall academic atnosphere. The feedback was distribuled arnong the students olall

the streams- Then the feedback forms were colected and aDalyzed. For wery criterion five points were

assigned with mark which are as follow:

Scale: l. Strongly Agree 2. Agree 3. Neither Agree Dor Disagree 4. Dbsgree 5. Strongly

Disagree

Particulars I 2 .l I 5

I Relevance ofCurriculum: The content is ade4uate and carc€r

oriented

) Corcragc ofCoursc: The course includes fundamental and applied

asp€ct

l Value additioni The curriculum incorporates environmenlal, moral

and social values

I Skill development: The curriculum is supported with practicaltrield

work/Project wort/other activities

) Delivery ofcontent: The course is covered effeotively and

elficiertly

6 Availabilify of resources: The resourccs for learning are adequate

and easily available

'7 Availability ofprogramme: There is ample choice ofsubject

combination or availability of eleclives

3 Ovcrall acadcmic atmosphcrc: The overall academic atmosphere is

exc€llent

9 Suggcslion lbr lirnher improvement



IQAC Analysis ofStudents' Feedback on Curriculum:

We received feedback from 800 studerts. Most of the students are satisfied with the relevance ofthe
curriculum, coverage of the course and delivery of the content and overall, the environment of the
college. Many students feels that skill development qotuses must be included in the programs and hands-

on trainings is needed for befter understanding ofthe subject.

Table of Satisfied Responses:

s.
No,

Attribute Strongly
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(5)
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(4)
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Q.l Relevance of Curriculum: The contetrt is adequate ard career oriented

Relevance of Curriculum

About Relevance ofthe Cuniculum, 96% ofthe students strongly ageed and l0lo are ofthe opinion that
some changes are needed to make it more rclevant.

Q. 2 Coverage ofCourse: The course includes futrdamental and applied aspect

Coverage of Course

a Neither Disagre NorAgree

a Dis.gree

. Neither Disatre€ Nor Agree

!D6agree

r Neither Diraaree Nor Agree

Value Addition

About Value Addition, 92o% students stongly agreed but 7oZ studehts seek changes and introduction of
such courses and changes in the curriculum to make it more employabiliry.

Regdrding coverage ofthe cou$e 9702 students were ofthe opinion thal course is completed in the class

where as lo% believe that whole course is not completed in some classes.

Q. 3 Value rdditionr The curriculum incorporBtes etrviroDmertal, moral and social values.
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Q.4 Skill developEeDt: Thecurriculum is supported with pr.ctictUTield work/?roject work/other

,ctivities

Skill development

85o/o students strongly agreed that the curriculum is skill based but I loz students seek modification in
the present curriculum. They suggested that more cenificate and diploma courses must be inlroduced.

Q.5 Delivery ofcortert: The course is covered ellectively &rd erlicien y

Delivery of Content

Availability of Resou rces

a Neithe. Ois.g.ee NorAg.@

t Neither Dita8ree Nor Agr.e

a either Disatree NorAgre

I Dbagr€.

Regarding delivery ofconlent, 97old students sEongly agreed about ir while 3% showed dillerent opinioh
and expect more methods ofcontent delivery for increased effectiveness.

Q. 6 Avaihbiliry of resources: The resourccs for learuing are adeqDate snd cosily available

l%
2%

l%

96X



Tbe feedback ofthe sodents reveais rhal 960Z belieye thal they are satisfied with the rcsources ayailable
in tte college while some differ Aom res and believe that resouees necd ro be incr€ased.

Q. 7 Availability ofprogrrmme: T[ere is amplc choice of strbjcct combitrrtioD or 'vsilability 
of

elec{ives

Availability of Pmgra

a N.itier Dtsagree l{or ASree

a oisagree

93olo ofthe students are satisfied with the availability ofthe difrerent Prol:a1n::idifrerent st'eams but

?yo believes thal more "o"""' "t'oofa 
u" iittil'c"d'specially those courses which are in demand now'

Q. 8 Overall rcedemic rtDosphere: The overrll academic etmosphere k excclletrl

. l{enhe. oB.8re i'o' aar'e

I Disagrce

iffi: ffff fi"'"#::ffiiJr:::H$'fi ffi 
*o *'"n'** the c*ricur"d' ctasses' teachers

0verall Academic Atmos

Suggestion for further improvement:

New skill atrd vslue rddition Courses
snd PlsceEenl itr the institution

and

I
2. Mor€ sclivities on Counselling' Guidance

3, lnterdisciPtiuary courscs and activitics

4. Advatrcemenl
Promote Project

io langucge lab

based learnirg rnd incorporstior of Intermhips

6. Provision of indusrrial visit in al

ene
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